

# АЛЕНЬКИ

## Новый спектакль в театре кукол

К вашим зимним каникулам, ребята, театр кукол города Петрозаводска подготовил новую постановку — по сказке «Аленький цветочек». Премьера спектакля состоялась 27 декабря. Сегодня идёт уже шестое его представление. Большинству юных зрителей известно содержание популярнейшей народной сказки. Тем не менее, спектакль смотрится с большим волнением и вниманием.

Трудно отдать предпочтение кому-либо из героев. Обаятельна, добра, ласкова Алёнушка в исполнении артистки В. К. Козловой, известной вам по многим спектаклям. В «Буратино» она играет Мальвину, в «Красной шапочке» — Зайчика. Запоминается старшая сестра Алёнушки — Капа. Артистка Г. Н. Левицкая показывает нам её жадной, грубой, эгоистичной.

Безусловно, хорош Антон в исполнении самого молодого артиста театра Геннадия Сазонова. Антон — мужичок весёлый, исполнительный, на балалайке



вам сыграет и прихвостнуть любит. Однако мы ему многое прощаем за находчивость и сообразительность. Немало увидите вы сказочных существ, знакомых вам и по другим сказкам: Лешего и Кикимору, Бабу Ягу — костяную ногу и Чудище громадное.

Кроме «Аленького цветочка», театр кукол покажет в первую декаду января «Буратино», «Красную шапочку», «Иван-Медведь». За 11 дней пройдёт 45 спектаклей театра кукол. Его смогут увидеть ребята Бесовца, Чалны, Соломенного и других пригородных посёлков,

куда театр будет выезжать на гастроли.

В беседе главный режиссёр театра А. Д. Коган поделился планами на будущее. В этом году на сцене кукольного театра вы встретитесь с героями известных сказок «По щучьему веленью», «Ведьма и солнцева сестра». Пойдёт в театре и спектакль «Сёмкино счастье» по мотивам одноимённой книги Кочина. Вместе с героями пьесы «Полёт мечты» совершите путешествие в третий океан — космос.

И. СИРОТИНА.



ЮНЫЕ ЛЕНИНЦЫ  
г. Петрозаводск

4 ЯНВ 1950